Билет № 1.
1. Банки. Виды банков.
2. Заполните таблицу.
	Q
	FC
	VC
	TC
	AFC
	AVC
	ATC

	0
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	150

	2
	
	
	
	60
	28
	

	3
	
	78
	
	
	
	

	4
	
	
	216
	
	
	




	
Билет № 2.
1. Центральный банк РФ и его функции. Коммерческие банки и их функции.
2. Спрос задан уравнением Qd =15 – 4P, а предложение Qs = -3 + 5P. Найдите равновесную цену и равновесное количество.



	

Билет № 3.
1. Операции коммерческих банков. Механизм получения банковской прибыли.
2. Заполните таблицу.
	Q
	FC
	VC
	TC
	AFC
	AVC
	ATC

	0
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	8

	2
	
	
	
	
	3
	

	3
	
	
	15
	2
	
	

	4
	
	10
	
	
	
	






Билет № 4.

1. Вклады и кредиты.
2. Спрос задан уравнением Qd =11 - P, а предложение Qs = 2P - 4. Найдите равновесную цену и равновесное количество.





Билет № 5.
1. Инфляция. Экономические и социальные последствия инфляции.
2. Крокодил Гена положил в банк 3000 рублей сроком на 5 месяцев под 20% годовых. Какую сумму денег он получит через 5 месяцев?






Билет № 6.
1. Структура населения.
2. Спрос задан уравнением Qd =10 - P, а предложение Qs = 4P - 5. Найдите равновесную цену и равновесное количество.






Билет № 7.
1. Безработица и ее виды. Последствия безработицы.
2. Лиса Алиса положила в банк 5000 рублей сроком на 3 года под 18% годовых. Какую сумму денег он получит через 3 года?






Билет № 8.
1. Меры социальной защиты безработных.
2. Заполните таблицу.
	Q
	FC
	VC
	TC
	AFC
	AVC
	ATC

	0
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	20
	

	2
	
	
	
	
	
	79

	3
	
	54
	
	
	
	

	4
	
	
	
	30
	17
	






	Билет № 9.
1. Фирма. Организационно-правовые формы организации бизнеса в РФ (индивидуальная фирма, товарищество).
2. Кот Матроскин положил в банк 6000 рублей сроком на 4 месяца под 12% годовых. Какую сумму денег он получит через 4 месяцев?



	
Билет № 10.
1. Фирма. Организационно-правовые формы организации бизнеса в РФ (общество).
2. Чебурашка положил в банк 7000 рублей сроком на 2 года под 25% годовых. Какую сумму денег он получит через 2 года?






	Билет № 11.

1.Производительность труда и факторы, влияющие на ее рост.
2. Спрос задан уравнением Qd =12 - P, а предложение Qs = 2P - 6. Найдите равновесную цену и равновесное количество.





	Билет № 12.
1. Издержки производства.
2. Василиса Премудрая положила в банк 4000 рублей сроком на 6 месяцев под 15% годовых. Какую сумму денег она получит через 6 месяцев?







Билет № 13.
1. Доходы и прибыль от продажи произведенной продукции.
2. Спрос задан уравнением Qd =14 -2 P, а предложение Qs = 2 + P. Найдите равновесную цену и равновесное количество.





Билет № 14.
1. Спрос. Величина спроса. Закон спроса.
2. Заполните таблицу.
	Q
	FC
	VC
	TC
	AFC
	AVC
	ATC

	0
	
	
	20
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	180

	2
	
	
	
	
	
	160

	3
	
	
	
	
	
	140

	4
	
	
	
	
	
	120






Билет № 15.
1. Предложение. Величина предложения. Закон предложения.
2. Заполните таблицу.
	Q
	FC
	VC
	TC
	AFC
	AVC
	ATC

	0
	
	
	100
	
	
	

	1
	
	
	130
	
	
	

	2
	
	
	180
	
	
	

	3
	
	
	260
	
	
	

	4
	
	
	380
	
	
	






Билет № 16.
1. Взаимодействие спроса и предложения.
2. Дядя Федор положил в банк 9000 рублей сроком на 3 года под 14% годовых. Какую сумму денег он получит через 3 года?






Билет № 17. 
1. Конкуренция.
2. Спрос задан уравнением Qd =27 - 3 P, а предложение Qs = - 9 + 6P. Найдите равновесную цену и равновесное количество.

